
平成２４年度第１回福祉体育館運営協議会会議録 

 

日 時  平成２４年７月４日（水） 午後３時 

場 所  福祉体育館 会議室 

出 席 者  堀井典子会長、辰野勝五副会長、山田勇二委員、櫻井 鍾委員、 

相羽雅敏委員、中村香代子委員、平野浩委員、天野津加沙委員 

原純夫委員 

欠 席 者  加藤健一委員、阿野了明委員、相羽弘次委員 

教 育 委 員 会  後藤学教育長、津田潔教育部長 

事 務 局  吉川生涯学習課長、加藤福祉体育館長、白井中央児童館長、 

高木老人福祉センター所長、伊藤スポーツ担当係長、杉浦中央児

童館主任、栗田 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

事  務  局   ただいまより、平成２４年度第１回福祉体育館運営協議会を開

催いたします。本日の出席委員は委員１２名のうち、出席９名、

欠席３名で過半数の出席者でありますので、会議は成立すること

を報告いたします。 

また、委員の任期が平成２３年３月３１日にて任期満了となり

ましたので、新たに平成２４年４月１日より２年間の任期にて委

員をお願いいたします。なお、社会福祉協議会会長、幼児教育研

究協議会会長とＰＴＡ連絡協議会長の３名の方につきましては、

総会日よりの任期となっております。 

         では、はじめに、委嘱状の交付を行いますので、委員を代表し

て堀井委員に、教育長より委嘱状交付をさせていただきます。 

（委嘱状交付） 

ほかの委員の方につきましては、机上配布にて委嘱の交付にか

えさせていただきますので、よろしくお願いします。 

事  務  局   続きまして、教育長よりあいさつをお願いしたいと思います。 

教 育 長  あいさつ 

事  務  局   続きまして、委員の方の紹介を行いたいと思いますが、委嘱後

の初の会議となりますので自己紹介にてお願いします。 



各  委  員  （自己紹介） 

事  務  局  事務局職員についても紹介したいと思いますのでよろしくお願い

します。 

（各職員自己紹介を行う） 

それでは、続きまして会長、副会長の選任を行いたいと思いま

す。会長、副会長の選出につきましては、豊明市福祉体育館運営

要綱第３条第７項第１号にて会長、副会長を置くこととなってお

ります。どなたか推薦をお願いします。 

委   員   堀井典子委員を会長に、辰野勝五委員を副会長に推薦します。 

事  務  局   会長に堀井典子委員、副会長に辰野勝五委員、との推薦があり

ました。他にありませんか。 

（推薦の声なし） 

他に推薦がありませんので、堀井委員に会長を、辰野委員に副

会長をお願いすることとしてよろしいでしょうか。ご承知いただ

けるなら、拍手をお願いいたします。 

（拍手） 

ありがとうございました。それでは会長は堀井委員に、副会長

を辰野委員にお願いします。 

事  務  局   続きまして、会長よりごあいさつをお願いします。 

会   長  あいさつ 

事  務  局   ただいまより議題に入りたいと思います。議事進行につきまし

ては、豊明市福祉体育館運営要綱第３条第７項第２号により、会

長にお願いしたいと思いますのでよろしくお願いします。 

会   長   それでは議題（１）の平成２３年度事業報告について事務局よ

り説明をお願いします。なお、質疑応答については、生涯学習課

スポーツ係・中央児童館・老人福祉センターの説明終了後に行い

ます。 

         それでは、生涯学習課スポーツ係より説明願います。 

事  務  局  （生涯学習課スポーツ係事業について伊藤担当係長より説明） 

会   長   続いて中央児童館より説明願います。 

事  務  局  （児童館事業について白井館長より説明） 

会   長   続いて老人福祉センターより説明願います。 

事  務  局  （老人センター事業について高木所長より説明） 

会   長   それぞれの説明が終わりましたので、質疑応答を行います。 



（質疑応答） 

会   長   それでは、議題（１）平成２３年度事業報告について承認を得

たいと思います。承認いただける方は、挙手をお願いいたしま

す。 

（挙手） 

会   長   全員の挙手をいただけましたので、議題（１）平成２４年度事

業計画については承認されました。 

次に、議題（２）のその他ですが、何かありますでしょうか。 

副 会 長   この会議について、資料等が机上配布されていましたが、事前

に送付してもらいたい。 

事  務  局   今後は事前に送付します。 

委   員   昨年の運営協議会にて駐車場やトレーニングルームの改修の話

が出たが、どのようになっていますか。 

事  務  局   駐車場については、駐車台数増やすための工事を１２月末まで

に予定しております。トレーニングルームについては、２５年度

の耐震工事に合わせ、考えていくことにしています。 

会   長   ほかに質問等はありますか。 

それでは、これにて閉会とさせていただきます。長時間お疲れ

様でした。 



生涯学習課スポーツ係関連質問 

質問：学校体育施設スポーツ開放利用実績について、利用日数の計上方法は。 

回答：開放日に短時間でも使用すれば、１日として計上している。（事務局） 

質問：利用率が９０％程度だが、日数ではなく時間での実績にすると、利用率は減る

のか。 

回答：減ると考えられる。（事務局） 

 

質問：学校体育施設スポーツ開放事業の利用方法が分かりにくい。広報はどのように

行っているか。 

回答：広報、ＨＰに掲載している。（事務局） 

 

質問：学校部活動で行っている種目の中で、中学生バレーボールや、小学生バスケッ

トボール、陸上など、市民体育大会にないものがある。子どもの努力のために

も、できれば全種目開催してほしい。 

回答：小学生のバスケットは、バスケット協会より話を聞いているので、開催される

と思われる。陸上については体協に陸上がないので、検討していく。（体育協会

長） 

 

 
老人福祉センター関連質問  
質問： 「いきいきサービス事業」に関して、主な行事が減っているが、職員体制は増

加している。その理由は、  
回答： 全体の延べ利用者数が、1,504人から 1,983人に増えたため、職員体制も増や

して対応しました。  

 
 
中央児童館関連質問 

質問： 定員を超えている児童クラブが多いが、定員の考え方は？ 

回答： 入会条件であれば、入会しているため、定員はあってないような状況である。

職員を増員して対応している。 

 

質問：児童クラブの子ども達はどんな遊びをしているか？ 

回答：児童館行事に参加している。（全員で参加する行事もあるが、選んで参加する

行事もある。） 


